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资本公积资本溢价怎么交印花税－－谁知道资本公积需要
提印花税吗？-股识吧

一、如何缴纳印花税，详细步骤是什么？

&nbsp；
印花税： 1、经营性账簿： （1）含实收资本与资本公积的资金账簿，按（实收资
本+资本公积）*万分之五交印花税 （2）其余经营性账簿按5元/本贴花。
2、合同 按合同金额贴花或汇缴印花税。
其中，销售合同（包括你方销售的销售合同，和对方销售货物给你方，你方保留的
一份合同）按销售合同上注明的销售金额*万分之三缴纳印花税。
也就是说，只要有销售合同或采购合同，你都要交印花税。
这时的印花税是按合同金额来交的，不是损益表中的主营业务收入，更不是主营业
务收入-主营业务成本。
（如合同签订的金额为含增值税的金额，要按该含税金额*万分之三来交印花税）
原则上来说，合同交印花税要一份一份合同进行统计。
有时，公司签订的销售合同太多，不便统计，税务局会以主营业务收入打个八折或
七折为基数，让公司再按万分之三的税率交销售合同印花税。
具体请和当地主管地税局联系。
附：印花税税率 1、比例税率 印花税的比例税率分为五档：
0.5‰、0.3‰、0.05‰、1‰、2‰。
适用于各类合同以及具有合同性质的凭证、产权转移书据、营业账簿中记载资金的
账簿。
（1）财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
（2）加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，
税率为万分之五；
（3）购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
（4）借款合同，税率为万分之零点五；
（5）对记录资金的帐薄，按“实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴花；
2、定额税率 营业帐薄、权利、许可证照，按件定额贴花五元

二、企业股改累计未分配利润和股东投资资本溢价所形成的资本
公积是否应该交纳印花税？税率多少？

应该，税率万分之五。
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三、公允价值变动引起资本公积变动如何缴纳印花税？按年末余
额与去年同期增加额缴？还是按年度中最高余额缴？

交印花税的计税依据是实收资本，如果资本公积转增资本，实收资本增加了，按增
加额乘以万分之五缴纳，是增加的当月（购票贴花）或次月申报期（申报缴纳）内
缴纳，不是一年交一次。
也不用看年末余额。

四、资本公积资本溢价用交印花税？？

按万分之5的比例缴纳，照实收实收资本+资本公积没有变化，就没法再次缴纳。

五、谁知道资本公积需要提印花税吗？

在企业所得税上对长期投资其实只认可成本法核算，对于被投资单位资本溢价接受
捐赠等致使投资单位按权益法核算增加的“长期股权投资”是不予确认的。
但印花税条理中明确：企业记载资金的帐本中按实收资本和资本公积贴花。
这其实也就是说所得税上不予确认的长期投资增加所形成的”资本公积“却形成了
印花税的计税基础。
想来似乎矛盾，其实不然。
印花税定立的时候就明确了，只要一项应税行为完成，就产生纳税义务，如：借款
合同，一旦定立，就应纳税，至于事后你的借款合同是否执行，如何执行，均不会
导致印花税退税，这是不同于其他以收益或营业额作为计税依据的税收行为。
因此，企业只要在记载资金的帐本中增加了实收资本和资本公积就产生了纳税义务
，而不论增加的资本公积从何而来。
马一军提出的问题到是有一定的道理，印花税条理是1988年制订的，当时的会计制
度、经济行为和现在发生了很大的差异。
但可能是因为印花税种小，金额低，所以遇到的反映和矛盾不激烈，而迟迟没有修
改。
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但期间也有过对一些针对特定企业特批的答复。
如对铁道部，华能等。
在这点上，房产税的从价计征与其有相似之处以“企业帐面记载的房屋原值”为计
税依据，而不论房屋的来源是否合法（如违章建筑）（只是有一点累似，并不完全
相同）再此也提出一些个人看法：我国的法律法规与税收规定有很多不衔接或相矛
盾的地方，如企业的违章建筑被拆除是否可以按资产报损税前扣除？如果可以，那
么违章行为在税收上就被认可，那么以此类推，企业经营假冒伪劣产品被罚没是否
也可以报损？如果不可以那么纳税人就此项经营所得又为何需要纳税？再比如几年
前有些地方针对“三陪”征收个人所得税的讨论也是一样的。

六、

七、资本公积转增实收资本缴纳印花税吗

资本公积转增实收资本缴纳印花税吗-----无需缴纳印花税。
因记载资金额帐簿是按照资本公积和实收资本之和缴纳的，资本公积转增实收资本
，属于内部调整，不增加印花税计税基础，故无需缴纳印花税。

八、如何缴纳实收资本和资本公积印花税？

首次要将资金账簿记载的实收资本和资本公积发生额，以万分之五的税率缴纳印花
税，以后发生增加时，随时发生，随时缴纳。
不发生增加就不用再贴花。
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